
HÍREINK 
Április 23-án, vasárnap a liturgia után elvégezzük templomkertünk jelképes 
búzatáblájánál a Szent György napjára előírt búzaszentelést.  
Ferenc pápa magyarországi látogatása egész nemzetünk ünnepe. Az április 
30-i, fél 10-kor kezdődő budapesti pápai szentmisére kisebb zarándokcso-
porttal utazunk. A televíziós közvetítésbe ugyanakkor minden bizonnyal a 
nyíregyháza-kertvárosi görögkatolikusok közül is sokan szeretnének bekap-
csolódni. Ezért ezen a vasárnapon templomunkban a Szent Liturgia a meg-
szokottnál egy órával korábban, fél 9 órakor fog kezdődni. Távollétemben a 
szertartást Soltész János atya végzi.  
Május hónap során minden héten végzünk parakliszt az Istenszülő tisztele-
tére. Imádkozzunk együtt minél többen mennyei Édesanyánkhoz! 
Május 13-án lesz a máriapócsi gyermekbúcsú. Autóbusszal ugyan nem ké-
szülünk, de autókkal igen. Kérjük azon családokat, akik tervezik a részvételt, 
jelezzék szándékukat, hogy közös szervezésben érkezhessünk a kegy-
helyre, s kapcsolódhassunk be a sok szép lelki élményt ígérő programba.  
Május 20-án lesz egyházmegyénk zarándoklata. Ez a nap is tartalmas talál-
kozási lehetőségeket rejt. Jó szívvel biztatunk részvételre mindenkit.  
Példás odaadással készülő gyermekeink első szentáldozása május 21-én 
lesz templomunkban. Köszönöm a szülők és a gyermekek tisztes hozzáál-
lását, dicséretes jelenlétét. Szeretettel kérem a hívek imáit, hogy elsőáldozó-
jelöltjeink számára maradandó lelki élményt jelentsen a szentgyónás felsza-
badító öröme és a Szent Eucharisztia vétele, s hogy őrizzék meg mostani 
tiszta, szép lelküket és lelkesedésüket a Krisztus-követésben.  
Az Anyaszentegyház házasságot hirdet: Szanics Miklós Szabolcs görögka-
tolikus vőlegény, Szanics Miklós és Dávida Ágnes szülők fia eljegyezte há-
zastársul Ónadi Lorina Csilla görögkatolikus menyasszonyt, Ónadi Csaba 
és Bodó Emese szülők leányát. A fiatalok május 6-án kötnek szentségi há-
zasságot templomunkban. Járuljunk hozzá imádságainkkal boldog közös 
életükhöz. 
Már lehet jelentkezni a június utolsó hetében zajló, felső tagozatos hittano-
sok számára szervezendő, anyagilag támogatott Görögtűz Táborba. A tábor 
gazdag programokkal, fiatal papok és hittanárok, főiskolai hallgatók közre-
működésével zajlik, helyszíne a nagykállói gimnáziumunk kollégiuma. Ér-
deklődni Markos Kitti hitoktatónknál lehet. Ugyanekkor zajlik a szintúgy tá-
mogatott Görögtűz Plusz, a gimnazisták tábora Pálházán; ezt is jó szívvel 
javasoljuk az érintett korosztálynak. (És mindkettőt ajánljuk a szülők figyelmébe!) 
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Ádám csuklója 
 

Keleti egyházunk nem ábrázolja a húsvéti eseményt olyan formában, hogy 
látnánk a sírból diadalmasan kilépő Krisztust, aki mellett jobbra-balra dőlnek 

a sírt őrző katonák. Urunk feltámadása csöndes történés, 
amelyről az evangélisták nem szenzációt bejelentő ripor-
tok stílusában, nem helyszíni kamerafelvételek pontossá-
gára törekedve számolnak be. Az ikonográfia is kerüli az 
ilyen típusú képi megközelítést; helyette az üres sírt festi 
meg az angyallal és a kenethozó asz-
szonyokkal, illetve a feltámadás teoló-
giai mondandóját fogalmazza meg az 
Alászállás ikonjával. Az utóbbi ikon ab-

szolút a lényegről beszél: Krisztus alászáll a holtak közé, 
és kiemeli Ádámot (vagyis „az embert”) a halál birodal-
mából, és életet ajándékoz neki. Az ikon egyik érdekes-
sége, hogy az Úr Jézus nem csupán „kezet fog” Ádám-
mal, hanem a csuklójánál ragadja meg; erős fogásával 
biztonságosan emeli ki s viszi magával az Életbe.  

Akiknek volt már katéteres szívműtétjük (az idősebb kor-
osztályban jó néhányan megélték ezt), azok számára ez 
a mozzanat különlegesen mély lelki élményt jelent a fel-
támadás ünneplésében. A katétert ugyanis a csuklón 
bemetszett kis vágásból vezetik fel a szívbe… A kis heg, 
a „csuklómilliméter” így húsvéti jel, a Feltámadott kezé-
nek ereje, minden körülmények között reményt adó bi-
zonyossága. – Az ádámcsutka kifejezés a népnyelvben 
szellemesen utal az eredeti bűnre; az ádámcsukló le-

gyen a kertvárosi népnyelv beavatottjai számára a feltámadás bizonyossága. 
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